T T——p—— Y T
HITOP ;50 o025

EZ=TH

1. RBBAEIRSTHRLESH, SEERRIPERBREREYEPRTE
7

2. MMBINASSIEEN, BRUSARESTHEMERRN, Pk
HMEERERRIZTEPLZEMB.

3. REEER EMEESS BRI EER.

4.1.5 FIFEROLEN, NTFRcEMREATFENTHREREN
B, RizIREPEEEPER,.

5. IR MIEETIT .

6. MZIEATREFPENR. BIEREXNR, BREEBRRT R
LRTEBROMRIZ,

ALALE

ZuF 40 X 80 N -~ 02
- IEEEE
30 X 60 N | THEER IRBEER
' 40X 80
55 X 110

70 X 140

VACUUM PRODUCTS

1TE32E)

ITHIRART: 40X80 mm; RAMFENT R BEOBNARE G3/8 MBERARE.
EfITME: ZUF40X80N - 03

E: O HREE NN 60A o ITHRERT: 70X140 mm; REMERTRHER; BE0RNARE G1/4 NBERKLRE.
EMITWE: ZUF70X 140N - G02

o ERBEFR
IR RIS, PRIREY MR
BYKS 02 03 G02 M10
IRLTAE G1/4 G3/8 G1/4 M10X1.5
30X60 () () ® ()
B 40X 80 ° [ ® ®
R 55X 110 () () o ()
70X 140 () () ® o
REBRT RPN | THRINEBRKEEF KEEEN WEREKEEEN
(mm) (em®) (mm)
30X60 8.7 25 53 60 50
40X 80 22 32 110 18 101
55X110 57 48 197 200 183
70X140 108 64 275 295 267

E o7.01 WWW.HITOP-PMA.COM




BERARE S5
ZUF30-70 &%l @)
B
» 0
M R~ (mm) 0
o PIREEY [
O i
B
B
2
>
RERY P L
G1/4 17
30X60 6
G3/8 22
G1/4 17
40X80 8.8
G3/8 22
G1/4 11 17
55X110 110 55 43 12.5
G3/8 15 22
G1/4 11 17
70X140 140 70 47.5 17
G3/8 15 22
o SMEGE :

G1/4
30X60
M10X1.5
G1/4
40X80 80 40 24.5 12 8.8 5
M10X1.5
G1/4
55X110 110 55 30.5 12 12,5 5
M10X1.5
G1/4
70X140 140 70 85 12 17 5
M10X1.5

WWW.HITOP-PMA.COM 27.02 E



